

№ 80 (2899)

5 июля 1942 г.
(Воскресенье)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган
Воскресенского района НКВД
в райовете, Горьковской области
Число № 5 кол.

Использовать каждый час хорошей погоды

Условия уборки вынуждены значительно отличаться от прошлых лет. На сеносею приходится пользоваться каждым погодным днем, чтобы не отпустить уборку трав на поздние сроки. Колхозам надо иметь все уборочный инвентарь постоянно в полной готовности и пускать его в ход в самый обильный. Сельские депутаты надо обязаны проверить, достаточен ли инвентарь колхозам и бригадам, а в хозяйствах, где инвентаря не хватает, надо организовать его доставку. Сельские депутаты должны следить за тем, чтобы инвентарь был в исправном состоянии. Надо организовать ремонт инвентаря. На эту вещь колхозы отменяют работу колхозников, чтобы не допустить порчи инвентаря. Надо организовать ремонт инвентаря. На эту вещь колхозы отменяют работу колхозников, чтобы не допустить порчи инвентаря.

будут использованы хорошие дни. В такую погоду большинство колхозов района заняты сенокосом и покосом. Впереди идет Галичский сельхозотряд. Но есть и такие руководители, как председатели добровольческих колхозов тов. Валушкин, которые не хотят заготавливать сенокос. Они не учитывают, что в нынешних условиях сенокос будет иметь очень важное значение в содержании скота.

В шлоху погоду все работы сила колхозов должна быть направлена на заготовку сенокоса и веточного корма. Тут еще не все освоено, и в то же время, а веточный корм надо в шлоху погоду можно использовать. Фермы выросли, скота стало больше и его нужно обеспечить хорошим кормом на весь стойловый период.

Хорошие труженники

На доске показателей в Галичском колхозе «Делегаты» ежедневно записывают много фамилий стахановцев последнего дня, лучшего звания, много первоочередные задания. За 26 июня показатели даю звание Семиковой из первой бригады. Все члены звена на производстве выполнили норму на 250 процентов. Работы были выполнены и достигнута оптимальная нагрузка, которая на рыхлении и окучивания культуры выполняли норму на 150 процентов.

Холонки значительно переименовали. При записке 10 телят В. И. Козлова, А. В. Нестерова, А. Ф. Нестерова, А. И. Шатов выработало на 12 июля в этот день выработало зарплату по 50—100 трудовыми, а у взрослых колхозников значительно больше. У Сергея Шарамова, которому только 13 лет, на 1 июня и до 70 трудовых было. Девочки-колхозницы Зоя Курочкина на 1 июня выработала минимум трудовыми взрослого колхозника—26 трудовых. Машковская А. В. Нестерова подготовила к уборочной машине. Отгребаторово, 3 женьди, покоса исправно и хорошо выходят на зуту, готово и новые грядки.

В этом колхозе, достигшим во Всесоюзное социалистическое соревнование, много хороших труженников. Все стремятся сделать все возможное для победы, работают не покладая рук. Посевы пропашивают во второй раз. На пропашку и рыхления кол-сазана занято около 50 человек. Высеяно под пар 3.150 гектаров пшеницы и заготовлено 2.500 на площади в 63 гектара. На вывозе вывоза нормы колхозников.

В колхозе все работы проходят слаженно и организованно. Строгий индивидуальный сделщина позволяет видеть труд каждого колхозника. Каждый знает сколько он сделал и старается не отставать от передовиков.

Поднято пара 60 гектаров

Благовещенский колхоз «Звезда Илгача» закончил вывоз пара. Поднято около 60 гектаров, всего 50 по плану. Хорошо работает на пашке колхозники.

хоник Г. И. Толочков. Он ежедневно переименовывал дневное задание. П. Синявина.

Действующая Армия

(В захватывающие Карельского фронта).



Медсестра Ладина проверяет пульс у выдвинувшегося бойца Сокина. Фото П. Мельникова.

В РАЙОНУ

Выпуск работников сельского хозяйства

Заключена учеба в районной колхозной школе. Подготовлено 42 счетовода, 22 заводчиков животноводческих ферм, председатели колхозов, бригадиров. Многие из них получили курсы с отличными и хорошими оценок. Отлично учились ономиялы, отлично учились счетоводы тт. Хаткина, Мельникова тт. Камынина, Мельникова, Замисова, Суворова. На промерочных станциях назвали твердые результаты тт. Камынина, Мельникова, Замисова, Суворова. В ответах тт. Камынина, Мельникова, Замисова, Суворова, что материал они знают и поэтому справятся с новой работой.

Часть молодых счетоводов сразу же направлена в колхозы.

Много нового, полезного получено на курсах и животноводов. Некоторые результаты работы на фермах, но мало было знакомы с вопросами животноводства.

Отличные и хорошие знания показали А. Я. Барышева, из Бавдского колхоза, К. В. Нестерова из Ивашкинского колхоза, П. Шигалова, из Богдановского, Кузнецкого сельхозотряда, К. И. Мясникова, А. И. Синцова, М. П. Кашошина и другие.

Все они обещали бороться со своим колхозом за совершенную производительность, за увеличение поголовья скота на фермах, активно участвовать в социалистическом соревновании.

З. Чебурина

Помого соревнование

Шарло было развернуто социалистическое соревнование по пропашке между звеньями в Давыдовском колхозе «Восход». Соревнуясь, звенья быстро закончили всю пропашку. Передовики были звенья П. А. Шарбатова и Е. С. Зеленовой. На пашке работало много школьников.

М Чибисова.

Выигрыши в 500 рублей

Воскресенская райбюрогосбанк и июне выплатила выигрыши разных займов на сумму 34240 рублей, из них 82 выиграно, на 9000 рублей, по денежно-вещной лотерее.

Выигрыши по 500 рублей на билеты денежно-вещной лотереи получили А. И. Пешеничкин, М. П. Мяснина.

Выиграла Заповедников сельхозработница В. Е. Кремни выиграла 500 рублей на стобудельную облигацию. Выплачены выигрыши по 750, 300 и 200 рублей.

Л. Косульникова.

Действующая Армия

(Западный фронт)



Гвардейско-автомобильный И-ский гвардейский краснознаменный полк выдвинулся в наступление близ г. Умлянского района. За боевые заслуги т. Лысов награжден орденом Красной Звезды. Фото Д. Чернова.

Колхозный бригадир

Роль бригадира в колхозе, как мастера производства, велика и ответственна. Он должен расставить рабочую силу, следить за качеством работы, пресекая брак и недозады, поднимая трудовую дисциплину и производительность.

Бригадир колхоза должен быть душой соревнования, настоящим хозяином своей бригады в борьбе за первенство. Не все бригадиры правильно поняли свою роль и не все являются настоящими хозяевами колхозника. В Пашковском колхозе бригадиры должны обдумать сделанное за день, а иногда и за пятнадцать, числится трудовая, и все. Колхозники работают с доброй волей и производительность труда. Например, 12 июня полями 52 гектара. В среднем вышло по 0,13 гектара, вместо нормы 0,30. И на остальных работах нормы выполняли от 30 до 80 процентов. А бригадир М. А. Булавков и Т. И. Булавков ничего не предприняли.

де для выявления индивидуальных слабостей и устранения недостатков. Председатель. Храмюк продолжительное время на руководящей работе в колхозе, но в организации труда не выказал и не учит молодых бригадиров как правильно организовать труд.

Еще хуже организован труд в Русевинском колхозе. Индивидуальными сделщинами. Бригадир назначает колхозников на работы не из расчета потребности в рабочей силе и исходя из нормы выработки и объема работы, а столько, сколько выдумает. На пропашку 6 июня назначили пшеницы 6 человек.

Задача партийных организаторов и сельских Советов состоит в том, чтобы повысить производительность работ сель бригадиров, учить их, воспитывать, добавлять, чтобы они были новаторами производства, могли всем колхозникам и колхозницам стать ударниками и стахановцами.

Д. Федулов.

Выполнять взятые обязательства

Животноводом Капустянского колхоза им. Карла Маркса, выключился во Всесоюзное социалистическое соревнование, обещавшее повысить производительность крупного рогатого скота, сохранить весь молодняк и строго соблюдать все зоотехнические правила. Договоры подписаны с первых же дней приступа к исполнению. Но получился ли так?

Прошедшие дни не заканчиваются поимением производительности коров. Грехотурия дойна не выедает, и удом коров остаются по 5—6 литров. Как же при таком извон 'удое

не применять то, что им необходимо раз предлагали. На дворе грязь. Крыши дворцов грязь, и в такую дождливую погоду коровы стоят в воде по колено. Сами доярки с трудом проходят к стойлу, надо надевать ботинные сапоги. В такой же грязи находится и молоко.

Коровы выданы в заводскую ферму т. Кривоной паде было более шестидесяти и требовательности и хранения молока и вместе с ним устранить все неурядицы на ферме. Побольше и своей инициативы. А обязательства, тов. Кривоной, надо выполнять.

З. Полевая.



